Izlet  Dom Gospinec-Veliki Zvoh-Vrh Korena-Kompotela-Košutna-parkirišče
Pot je zahtevna označena
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Dobili se bomo na parkirišču pri Vina Koper ob 6.30 h. Peljali se bomo po avtocesti  Postojna Ljubljana-proti Kranju izhod Brnik, Zg. Brnik, Grad, Gospinec (Krvavec) parkirišče (1492 m).

Tukaj se bomo pripravili in opremili. Pot do akumulacijskega rezervoarja Veliki Zvoh (1971 m) pelje mimo vrha Krvavec in ni težka. Tam bomo imeli prvi postanek za osvežitev. Nato pot nadaljujemo po grebenu imenovan Jež. Proti koncu grebena je kratka ferattica dolžine približno 15m. Na severni strani bomo lepo videli vrhove Kamniških alp, na vzhodni pa dolino reke Kamniške Bistrice.

V nadaljevanju nas pot pripelje do ne pretežke ferrate, ki je kratka. Po ferrati kmalu prispemo na glavni vrh Vrh Korena (1999 m višine). Tukaj si odpočijemo, pojemo sendvič iz nahrbtnika, si ogledamo okolico malo poklepetamo nato krenemo na pot Kompotele (1989 m) in Košutne ( 1974 m), ki sta v bistvu na poti povratka. Pot nas nato vodi mimo planine Koren in kompotelskega dedca in nato do parkirišča.

V dolino grede se lahko ustavimo v domačiji Ambrož (1028m), kjer se na višini našega Slavnika dobro in poceni nekaj poje.

Če bi se kdo počutil neprijetno na ferrati si lahko prinese pas, za ostalo poskrbim jaz. Oblačila  primerna letnemu času in primerna obutev ter vsaj 1,5 l tekočine ter za pojesti, zaščito pred soncem, dežjem in za preoblečt. Priporočamo pohodne palice. Vetrovka v nahrbtniku ne bo odveč. Za pot bomo porabili  približno 5 ur. 
Če bo vreme ne-sigurno bo potreben dogovor.

Prijave sprejemam na mobi  051 211 899       ali mail      iztok.cadez@siol.net      
Mateja Tomažič na gsm 031 840 991 
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